



## 高龄离休干部集体祝寿情谊浓

■记者 欧苗苗

“祝各位老寿星生日快乐，祝你们健康长寿、生活幸福！”在重阳节来临之际，昨日，市委副书记、市人大常委会主任叶世林代表市委、市政府为全市80周岁以上的40多位离休干部集体祝寿。

在花园大酒店一楼百合厅，祝寿会场正前方的大大的金色“寿”字特别醒目，透露着喜庆的气氛。

在祝寿会上，叶世林为离休干部致祝寿贺词，逐一向他们发放礼品、赠送寿糕，并亲切握着他们的手嘘寒问暖。

“您不要起身，坐着就好，坐着就好……”叶世林向这些寿星们敬酒的时候，再三叮嘱大家要保重身体。

随后，离休干部们一边吃着糖果、点心，一边亲切、开心地相互交谈，还时不时一起举杯庆

祝。虽然他们都已是80岁以上的高龄，但个个精神矍铄。

叶书记说，老同志们从各自的工作岗位上退下来后，第一任务就是要保持身心健康，做到安度晚年、颐养天年、益寿延年，争取长命百岁。同时也希望广大老干部能进一步关心、支持和理解市委、市政府工作，继续为我市的经济、政治、文化、社会建设作出积极的贡献。

## 他们用积蓄完成先辈遗愿

■记者 严小章

许多奖学金都由富豪捐赠设立，而日前，在瑞安中学设立的“永丰七黄”奖学金发起人，大部分是退休人员，他们用省吃俭用的积蓄完成先辈黄质中的遗愿。

“这些奖金是黄爷爷他们的特殊津贴、稿费、讲课费、退休金，还有他们平时省吃俭用的积蓄，每一分钱都寄托着他们的期望，你们要好好学习，回报社会。”瑞中校长吴学彬在奖学金颁奖仪式上说。

顿时，会场内，响起热烈的掌声。“黄爷爷，我一定以你们为榜样，努力学习，取得更好的成绩。”首批“永丰七黄”一等奖学金获得者瑞安中学09(1)班学生钱和说。

“成立奖学金是先父黄质中的遗愿，他生前再三嘱咐我们要成立奖学金，帮助困难学子。”“永丰七黄”奖学金委员会主任黄本诚说，其父黄质中1923年毕业于瑞安中学，此后一生从事

教育事业。“我们只是抛砖引玉，期望能带动更多人为发展瑞安教育事业贡献力量。”他说。

“永丰七黄”奖学金由黄本诚牵头，黄本华、黄本正等6名永丰黄氏子孙发起成立，资金总额为80万元，每年以利息或增益作为奖学金，奖励瑞安中学高三年级成绩特别优秀的学生和优秀学生中的家庭困难者。

当天，首批12名瑞中学子获得了奖学金。



杜绝“病”车上路

## 945辆营运车辆大体检

为确保国庆期间营运车辆行车安全，连日来，市运管所开展国庆节前全市道路运输行业安全大检查活动，组织各营运公司对全市945辆营运客车进行全面体检。

据了解，十一期间，我市道路运输将发送旅客约85.46万人。

(记者 孙凜 通讯员 黄小芬)

## 电力部门掀起“学习江小金”热潮

本报讯 (记者 陈成成 通讯员 王坚) 江小金同志的先进事迹，在全国电力系统引起强烈反响。近来，瑞安电力有限责任公司在组织党员干部学习江小金先进事迹后，迅速开展了“向江小金同志学习”系列活动，掀起了学习热潮。

江小金是浙江省宁波电力公

司的一名电力工作者，从一名普通的送电线路工，到从事电力设计工作，最后担任宁波电业局副总工程师；在与电网建设事业相伴的40年里，他亲手完成300多条输电线路的工程设计，在身患重病期间，他仍加班加点，忘我工作。

瑞安电力有限责任公司干部

员工把学习江小金感人事迹的热情投入到“为民服务，创先争优”工作中，展示国家电网品牌形象和干部员工的精神风貌。日前，开发区供电所海霞服务队队员前往驻瑞海军某部，对其变压器进行了移装。

## 全市老龄工作暨庆祝重阳节大会昨召开

本报讯 (记者 陈成成) 10月5日是我国传统节日“九九”重阳节，也是我省第24个老人节。昨天上午，我市召开老龄工作暨庆祝重阳节大会，表彰了全市老龄工作先进单位及个人，研究部署当前及今后一个时期的老龄工作。

据了解，1999年我国已进入老龄化社会。2010年底，全市60岁以上的老年人达16.6万，占总人口的14%，预计2015年我市老年人数将达到20.3万，届时老年人将占我市总人口的20%。80岁以上高龄老人规模持续扩大，2010年为2.73万，预计2015年将增加到3.32万，人口高龄化发展速度明显快于老龄

化。市委副书记、市人大常委会主任叶世林指出，各地、各部门要充分认识老龄工作面临的新形势。更加准确把握人口老龄化的趋势，更加清醒认识老龄化带来的压力，更加密切关注老年人多样的需求。要认真落实发展老龄事业的新举措。进一步加强农村养老保障体系建设，加快推进养老服务体系建设，着力加强基层老龄工作，切实做好老年人维权工作，扎实开展老龄工作示范创建活动，合力开创我市老龄工作新局面。市领导江小娜、管秀云、黄长安等出席会议。

## 全省城市供水系统文明行业创建工作在瑞召开

本报讯 (记者 陈成成) 9月28日，全省城市供水系统文明行业创建工作在瑞召开，讨论了《浙江省城市供水系统创建文明行业实施办法》(讨论稿)等。

据了解，全省城市供水系统创建文明行业工作，旨在切实加强对

我省城市供水系统文明行业的管理，推进文明行业建设管理的经常化、制度化、规范化和科学化，更好地发挥行业精神文明创建活动在促进城市供水事业发展中的重要作用。



昨日沪指呈现高开低走的震荡格局，盘中跌破2350点，再度创出调整以来新低。截至收盘，沪指收2359.22点，跌幅0.26%；深成指报10292.33点，涨幅0.04%。

另外，国内Au(T+D)报收338.08元/克，涨幅0.68%；Ag(T+D)报收6676元/千克，涨幅1.17%。

截至16时30分，美元指数收报于78.20区域。

### 股票 谨慎看空

上海证券：

从基本面分析，由于短线市场恐慌情绪还在蔓延，个股非系统性风险还在释放，再加之“十一”长假，大盘以窄幅震荡态势等待节日期间外盘走势与消息面明朗。技术面上，沪指继续震荡下行，而创业板盘中创出历史新高。在量能萎缩的情况下，热点退潮带来的量能不足继续制约着大盘。

谨慎看多

财通证券：

周五沪指跳空高开，盘中创出年内新低后震荡反弹，尾盘仍以近十字星的小阴线报收，成交量较上一交易日略有萎缩，短线做空能量的逐步释放，使大盘具备了一定

的走强基础。技术上，连续下跌后股指出重心下移放缓、成交量放大等支持反弹的特征。操作上，国庆长假期间若无更坏的消息出现，则节后投资者可参与短线操作。

### 外汇 美元震荡

温州信新投资公司：

欧洲金融稳定基金扩容法案在德国议会以压倒性优势通过。该法案通过后，德国的出资承诺将由1194亿增至2110亿欧元，欧元区就欧债问题迈出了坚实的一步。但是，未来欧债解决之路还很遥远，德国不可能无限制给其他国家债务买单，欧元区体制未来还有待更加完善。短期受欧洲政策影响，美元震荡为主。

(分析师观点仅供参考，不构成投资建议)

(严小章)

